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Jahrzehntelange Erfahrung: da können Sie sicher sein

Die European Bank for Fund Services GmbH (ebase®) ist eine Full Service Plattform für Depot-Services und Depot-Outsourcing mit dem Status einer Wertpapierhandelsbank. Das Geschäftsmodell der ebase ist B2B-orientiert - die ebase hat somit keine Direktkunden. Unsere Kooperationspartner sind Finanzvertriebe wie Banken, Maklerpools, Vermögensverwalter und Versicherungen. Aber auch Kapitalanlagegesellschaften zählen im Bereich Depot-Outsourcing sowie als Produktanbieter zu unseren Kunden.

Seit dem Gründungsjahr 2002 konnte die ebase mehr als 40 Kooperationspartner akquirieren und die Depotverwaltung von fünf Investmentgesellschaften übernehmen. So betreut die ebase bereits heute mehr als 1,3 Mio. Investmentdepots mit rund 11 Mrd. EUR AuC. Auf der Produktpartnerseite konnten bereits mehr als 200 Investmentgesellschaften mit einem Fondsangebot von rund 5.500 Fonds gewonnen werden. (Stand 03 / 2006) 

Die ebase ist ein Unternehmen der Commerzbank-Gruppe. Die ebase entstand als Ausgründung aus den Bereichen Depotverwaltung und Informationstechnologie der heutigen COMINVEST Asset Management GmbH. So profitiert die ebase von jahrzehntelanger Erfahrung in der Depotführung. Darüber hinaus verfügt die ebase über eine moderne und leistungsfähige Systemlandschaft sowie über die umfassende Erfahrung und Qualifikation ihrer hochmotivierten Mitarbeiter.

Das Interesse an Investmentfonds ist seit Jahren ungebrochen 

Die Zahl der in Deutschland angebotenen Investmentfonds - und damit einhergehend auch die Kundenanforderungen - steigen stetig:

Der Kunde verlangt eine objektive und intensive Beratung

 - er fordert "best advice"! 

Gleichzeitig sehen sich die Kapitalanlagegesellschaften zunehmend mit gesetzlichen Anforderungen konfrontiert, die kostenintensive Investitionen in die IT-gestützte Depotverwaltung erfordern.

Die Lösung für dieses Dilemma liegt in der Nutzung einer leistungsfähigen Plattform, die zwischen Kapitalanlagegesellschaften und Vertriebsorganisationen agiert. Die ebase gehört heute zu den Marktführern im Plattformmarkt in Deutschland und bietet ihre umfassenden Dienstleistungen und Services Fondsvertrieben und Investmentgesellschaften an. 

Man sollte sorgsam auswählen, mit wem man den Weg in die Zukunft des Fondgeschäftes geht.                                                                                                    (Quelle ebase)
Denn: Erfahrung zahlt sich aus!
