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Bk fa nvesiments und Wertpapiere





biw AG - Ihre Onlinebank 

Die biw AG ist eine weitgehend technisierte Onlinebank für anspruchsvolle Privatkunden. Sie steht ihren Kunden in allen Sparten des Wertpapiergeschäfts professionell zur Verfügung; sie verfügt durch die Übernahme des gesamten Wertpapiergeschäfts von der XCOM Bank AG über langjährige Erfahrung in der Wertpapierabwicklung im hochvolumigen Bereich.

Zusätzlich zu den bekannten Produkten bietet die biw AG Handelsmöglichkeiten an der EUREX, an verschiedenen Warenterminbörsen und den außerbörslichen Handel T.I.Q.S an. Darüber hinaus offeriert die biw AG eine Vielzahl von Fondsprodukten bekannter Kapitalanlagegesellschaften. 

biw AG hat seitens der Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht (BaFin) die Erlaubnis zum Betreiben von Bankgeschäften erteilt bekommen und unterliegt somit den Regularien des Kreditwesengesetzes (KWG) und der Aufsicht der BaFin. 

biw AG ist Mitglied in diversen Gremien und Verbänden - so zum Beispiel beim Bundesverband deutscher Banken e.V., Berlin. Aus Kundensicht besonders hervorzuheben ist die Mitgliedschaft im Einlagensicherungsfonds deutscher Banken e.V. und der Status als Einlagenkreditinstitut der Entschädigungseinrichtung deutscher Banken GmbH. 
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Übersicht des Dienstleistungsspektrums 

biw AG bietet Ihnen folgende Bankdienstleistungen an:

       Kontoführung 

       Depotführung 

       Festgelder 

       Inlandszahlungsverkehr 

       Ausführen von Kauf- und Verkauforders von Aktien, Renten, Fondsanteilen, Optionsscheinen, etc. 

       Wertpapierverwahrung 

       Wertpapierleihe 

       Durchführung Kapitalmaßnahmen 

       Sparpläne (Auszahlungsplan, Entnahmeplan) 

       Lombardkredit 

       Intraday Wertpapierhandelslinien

Die Kunden können dabei auf unterschiedliche Weise ihre Geschäfte mit der biw AG abwickeln: 

       per Web-Client über www.biw-bank.de 

       per HBCI mit Client-Produkten aus dem Hause XCOM AG, aber auch Drittprodukten 

       schriftlich/per Fax

Anspruch der biw AG ist es, durch einen hohen Grad an Automatisierung für den Kunden eine qualitativ hochwertige und gleichbleibende Abwicklungsleistung zu erbringen. Das Prinzip "execution-only" verdeutlicht die Fokussierung auf die reibungslose und schnelle Abwicklung von Bankdienstleistungen und den gleichzeitgen Verzicht auf persönliche Anlage- und Produktberatung. 

Als unabhängiges Kreditinstitut verfolgt biw AG keine Produktinteressen, unterhält aber sehr wohl Kooperationsvereinbarungen zu wichtigen Finanzdienstleistern und kann so - bei Bedarf - Produkte günstig einkaufen. 
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